
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14633
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	–	розширення	комплексу	зберігання	пального	по	вул.	Крайня,
1-г,	 с.	 Звиняч,	 Чортківського	 р-ну,	 Тернопільської	 області.	 Діяльність	 реалізується	 у
межах	 існуючого	 промислового	 майданчика	 підприємства.	 Проєктом	 передбачається
встановлення	 додаткових	 наземних	 резервуарів	 загальним	 об’ємом	 142	 м³.	 Після
впровадження	 планованої	 діяльності,	 загальний	 об’єм	 комплексу	 зберігання	 пального
становитиме	 307	 м³.	 Кількість	 резервуарів,	 розміщених	 на	 території	 підприємства,
складатиме	 11	 одиниць,	 з	 них:	 Підземні	 резервуари	 (наявні):	 55	 м³	 –	 3	 од.	 Наземні
резервуари	(плануються):	5	м³	–	3	од.;	10	м³	–	3	од.;	48	м³	–	1	од.;	49	м³	–	1	од.	Монтаж
додаткових	 ємностей	 здійснюватиметься	 на	 підготовленій	 промисловій	 основі	 без
порушення	 існуючих	 інженерних	мереж	чи	забудови.	Комплекс	призначено	виключно
для	 внутрішнього	 споживання	 пального,	 без	 передачі	 третім	 особам	 чи	 реалізації.
Робота	на	виробництві	в	одну	зміну.	Технологічний	процес	на	промисловому	майданчику
ПАП	 «Дзвін»	 у	 господарській	 діяльності	 підприємства	 з	 метою	 оптимізації	 внутрішніх
логістичних	 процесів,	 а	 також	 забезпечення	 стабільного	 постачання	 пального
(дизельного	палива,	бензину)	та	мастильних	матеріалів	для	власних	виробничих	потреб.
Реалізація	 планованої	 діяльності	 дозволить:	 забезпечити	 внутрішню	 автономність
паливно-мастильного	 забезпечення	 підприємства;	 зменшити	 залежність	 від	 зовнішніх



постачальників,	 особливо	 в	 умовах	 воєнного	 стану	 чи	 перебоїв	 у	 логістиці;	 підвищити
ефективність	використання	техніки,	шляхом	зручного	та	контрольованого	заправлення
безпосередньо	 на	 території	 підприємства.	Загальний	 об’єм	 резервуарного	 парку
становитиме	 307	 м³,	 з	 яких	 142	 м³	 –	 додатково	 встановлювані	 наземні	 резервуари.
Відпуск	пального	здійснюватиметься	через	дві	двосторонні	паливо-роздавальні	колонки
(ПРК),	 розміщені	 поруч	 із	 резервуарами.	 Колонки	 забезпечуватимуть	 дозований,
контрольований	 та	 безпечний	 відпуск	 дизельного	 палива	 або	 бензину	 до
сільськогосподарської	 чи	 іншої	 техніки	 підприємства.	 Мастильні	 матеріали
зберігатимуться	 в	 в	 спеціально	 облаштованій	 зоні	 з	 твердим	 покриттям,	 локальним
водовідведенням	 і	 навісом	 для	 захисту	 від	 атмосферних	 впливів.	Режим	 роботи
паливозаправного	 пункту	 –	 непостійний,	 відповідно	 до	 виробничої	 потреби,	 з
урахуванням	 графіків	 польових	 робіт	 та	 сезонного	 навантаження	 техніки.	 Планована
діяльність	 реалізується	 на	 виробничому	 майданчику,	 розташованому	 на	 земельній
ділянці	з	кадастровим	номером	6125583600:01:001:1461.	Категорія	земель:	Для	 іншого
сільськогосподарського	 призначення.	 Цільове	 призначення:	 01.01.	 Для	 ведення
товарного	 сільськогосподарського	 виробництва.	 Загальна	 площа:	 5,5585	 га.	 Земельна
ділянка	використовується	суб’єктом	господарювання	на	підставі	договору	оренди	землі
№5,	 від	 12	 березня	 2025	 року.	 Ділянка	 відповідає	 містобудівним	 умовам,	 а	 також
забезпечує	дотримання	санітарних,	пожежних	та	екологічних	вимог.	Земельна	ділянка
не	 потрапляє:	 до	 історико	 культурних	 зон;	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду,
Екологічної	або	Смарагдової	мережі.	Найближча	межа	житлової	забудови	знаходиться
на	 відстані	 226	 м.	 Інженерне	 забезпечення	 планованої	 діяльності	 передбачено	 від
наявних	 комунікацій	 та	 інфраструктурних	 мереж,	 що	 функціонують	 на	 території
підприємства.	Водопостачання:	 для	 господарсько-питних	 та	 виробничих	 потреб
здійснюється	 з	 існуючої	 артезіанської	 свердловини.	Водовідведення:	 система
водовідведення	 організована	 до	 існуючого	 гідроізольованого	 вигрібного	 резервуара,	 з
подальшим	 вивозом	 комунальною	 установою.	Електропостачання:	 здійснюється	 від
існуючих	 електромереж	 підприємства,	 з	 дотриманням	 технічних	 умов	 та	 нормативів
енергопостачальної	 організації.	Скид	 зворотних	 стічних	 вод	 не	 передбачено,	 що
повністю	відповідає	екологічним	вимогам	і	нормам	охорони	навколишнього	середовища.
Планована	 діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та
об’єктів,	які	можуть	мати	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	у
відповідності	 статті	 3,	 частина	 3,	 пункт	 4,	 абзац	 2,	 а	 саме:	 поверхневе	 та	 підземне
зберігання	викопного	палива	чи	продуктів	 їх	переробки	на	площі	500	м2	 і	 більше	або
об’ємом	 (для	 рідких	 або	 газоподібних)	 15	м3	 і	 більше	 відповідно	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23	травня	2017	року	та	статті	3,	частини	3,
пункту	14	розширення	та	зміни,	включаючи	перегляд	або	оновлення	умов	провадження
планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	діяльності	або	подовження	строків	її	провадження,	реконструкцію,	технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,
зазначених	у	пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на
довкілля	відповідно	до	критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання



1	Дата	та	час:	27.02.2026	11:00;
1	
Лінк:	meet.google.com/off-uxmd-vae;

ПРИВАТНЕ	АГРОПРОМИСЛОВЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"	ДЗВІН	"	30787900

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 48510,	 Тернопільська	 обл.,	 Чортківський	 р-н,	 село	 Звиняч,	 вул.Паркова,
будинок	22

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної
державної	адміністрації	ЗУ	"Про	охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

//meet.google.com/off-uxmd-vae


(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	392	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Білобожницька	сільська	рада.	 с.	Білобожниця,	 вул.	Лесі	Українки,	34.	Контактна
особа:	Пивощук	Назарій,	 тел.	 (096)	981-22-27,	Білас	 Ігор,	,	тел.	 (096)	335-95-90	2.	ПАП
«Дзвін»	по	вул.	вул.	Паркова	22,	с.	Звиняч,	Чортківського	р-ну,	Тернопільської	 області,
Контактна	особа:	Уличний	Володимир	Ігорович	,	тел.	(067)	639-20-51

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


